

悬崖救“醉人”

9个月大男孩 碰倒暖瓶烫伤 从泰安转到济南治疗

本报96706热线消息(记者 刘帅) 9个月大男孩不小心碰倒暖瓶后导致颈部、下颌二度烫伤,经泰山医学院附属医院救治后转至省立医院。医生介绍,男孩长大后需做除疤手术。

泰安市岱岳区9个月大的男童东东(化名)26日在家玩耍时,不小心碰倒暖瓶,滚烫的水洒在东东的脖子和下颌部位,“顿时皮肤变得通红通红的。”27日中午12点,在省立医院烧伤科,东东父亲王先生告诉记者,当时他们立刻将东东送往泰山医学院附属医院诊治。“但27日早晨并未发现东东伤情好转,医生建议我们转到省立医院进行进一步诊治。”

据东东阿姨介绍,他们10点左右从泰山医学院附属医院出发,“我们对济南路况不熟悉,因担心耽误时间影响东东的救治,我就报了警,寻求济南交警的帮助。下了104国道后,就有交警为我们开道带路。”

他们只用了1个多小时就从泰安医学院附属医院赶到了省立医院。上午11点30分许,记者注意到医生正在给东东换药,此时的东东疼得嚎啕大哭起来。

主治医生杨先生告诉记者,东东烫伤部位为下颌和颈部,属于深二度烫伤。“没有伤及气管,诊治20多天就可以康复,但颈部这个位置比较特殊,容易留疤,等孩子长大后可做除疤手术。”

外地来济给孩子看病 三万救命钱 落在出租上

本报96706热线消息(见习记者 申慧凯 通讯员 黄桂芝) 27日一大早,来自菏泽的李先生拿着一面锦旗,来到济南公交恒通出租公司表示感谢。原来,26日李先生打车时,将给孩子治病的30000块钱落在了出租车上。

据李先生介绍,26日他从菏泽来到济南给孩子看病,在长途汽车站下车后,坐上了司机崔坤驾驶的出租车。到省立医院下车后,由于行李较多,李先生忙着到后备箱拿行李,不料却把一个装有羽绒服的袋子忘在了后座上。

崔坤当时也没有注意,当他把另一位乘客送到西客站,打扫车辆卫生时,发现了装羽绒服的袋子。崔坤拿出来一看,袋子里竟然放着30000块钱。他马上给公司打电话说明情况,公司管理人员一边让崔坤先到公司把钱放下,一边尝试寻找乘客。

就在崔坤开车前往公司时,李先生也通过发票上的热线电话找到公司。听到30000块钱一分不少地被崔坤捡到后,李先生在电话里就哽咽起来。这30000块钱是他从老家菏泽借的,是给孩子救命的钱,没想到他一时大意,把钱落在了出租车上。

正欲回潍坊看病人 当天火车票 丢在公交车上

本报96706热线消息(见习记者 申慧凯) 27日上午,市民曹先生乘坐K55路公交车时,将当天下午前往潍坊的火车票落在车上。幸运的是,火车票被驾驶员赵蒙捡到。

27日上午8点30分左右,K55路驾驶员赵蒙例行检查车辆时,发现后排座位下面有一个灰色的提包,捡起后他立即交到车队。车队工作人员检查发现,包里除了200多元现金,还有当天下午1点钟济南到潍坊的火车票一张,车票上有曹先生的姓名和身份证号。

考虑到失主丢了票肯定很着急,可又找不到其联系方式,工作人员只好调出录像寻找失主信息。就在这时,值班电话铃响了,打电话的正是失主曹先生,他通过站牌上的电话信息联系到了车队。

上午10点多,曹先生终于拿回了自己的车票。据他介绍,最近他潍坊老家的亲人病重住院,下午必须坐车回去一趟。坐公交时,他精力有些分散,竟将提包遗忘在车上。



▲一名消防战士下到半山腰。

27日晨7时许,济南公安消防白马山消防中队接到市民报警:一男子被困南外环一处悬崖上。

“我们赶到后发现一名20岁左右的男子,满面是血地坐在山体中间一处斜坡上。”消防官兵介绍,男子表示,自己清晨上山时被一只狗追赶不慎坠崖。

被困男子身体虽多处挫伤,但暂无骨折情况。

消防官兵来到山顶,悬绳展开救援。

一名消防战士利用绳索从山体顶部慢慢降至男子被困处。因男子浑身酒气,为安全起见,消防战士又用救生绳和消防板带“双保险”对其进行捆扎、固定。

随后,山顶消防官兵慢慢拉动绳索,将被困男子救上来。

经120医生初步检查,被困男子因身上多处挫伤,无法独立下山。消防官兵又轮流将其背下山去。

最终经过近一个小时的努力,被困男子成功获救,由120送往医院救治。

本报记者 尉伟 通讯员 费洪强 摄影报道



▲坠崖男子被救上来。

出狱不思悔改,狱友勾结盗窃

谁的电动车没停好,就是目标

文/片 本报记者 尉伟

刚买的电动车,转眼就没了

“11月14日,接到民警认领电动车的电话时,我都不敢相信是真的。”11月27日,济南公安公交分局第四派出所破获一盗窃团伙,将部分被盗车辆发还失主,前来认领被盗电动车的苏女士这样告诉记者。

11月1日,苏女士骑着刚买的电动车来到英雄山路附近一超市。

“当时我有急事,没把车子放在看车处。”苏女士说,“这是我刚花一个月工资买的,就是为了上班方便。”

谁想,一个小时后苏女士返回时,新电动车竟不见了。

同样,11月9日上午,另一名市民赵丽(化名)骑车到泺源大街一超市买东西,并随手将电动车停在超市外。结果,等她十分钟出来后,那辆破旧的电动车也不翼而飞。

可仅仅过了四个小时,赵丽就接到了济南公安公交分局第四派出所民警的电话,说她的车子找到了。

民警街头巡逻,发现可疑窃贼

虽因盗窃被警方处理,可二十来岁的鲁明(化名)却不思悔改,又伙同狱友胡军(化名)和另外一名男子黄强(化名)组成了“盗窃三人组”:鲁明和狱友偷车,黄强则负责将赃车改装、印发票,伪装成“新车”出手。



公交四所向车主发还被盗电动车、自行车。

“两人的电动车被盗都是同一伙人所为。”济南公安公交分局第四派出所副所长刘伟告诉记者。

原来,11月9日下午1时许,刘伟带领民警执行街面犯罪严打整治任务时,发现二环东路与花园路交叉口一花坛附近有两名男子形迹可疑,“他们身旁的两辆电动车车锁有撬动的痕迹”。

很快,两名可疑男子骑一

辆电动车离去,刘伟等人随即上前。

面对突然出现的民警,那名男子鲁明承认自己所骑的电动车是刚偷来的。骑车离开的两人中,一个是他的搭档胡军,一个则是负责销赃的黄强。

民警很快将鲁明的搭档以及黄强抓获,并在黄强租赁的两处储藏室内,缴获被盗的11辆电动车和3辆高档山地车。

几百元收赃车,一千多元出手

“鲁明和胡军都曾因盗窃被警方处理过。”刘伟说,尽管两人刚刚刑满释放,就结伙专偷电动车,“他们目标很明确,就是那些无人看管的电动车、自行车”。

发现有随意停放,无人看管的电动车后,两人会假扮顾客或学子上前,伺机用随身携带的工具将车锁撬开骑走。

经查,从10月份至今,鲁明、胡军两人结伙在省城各处连续盗窃电动车、自行车十余辆。

“偷来的电动车或是自行车,他俩都卖给了黄强。黄强是他们在网上认识的。”刘伟说,偷来的电动车、自行车被黄强以四五百元的价格收走。

那些被盗的电动车、自行车,黄强都会重新喷漆翻新,换上新锁,并用打印机打印出假冒的购车单据,再盖上假公章,将其伪装成近乎全新的二手车后出售。

“通过改装,一方面可以提高赃车售价,一方面也能避免买主发现。”公交四所教导员李靖说,经过改装后,黄强就在多个网站的二手货交易栏目中发布售车信息,并为买家提供他所伪造的购车单据,“每辆电动车,他能卖到一千多元”。